K0p06Ka ynakoBOo4Has Cxema BbIpesa Gamrepa.
NOoOPAAOK MOHTAXA Taiixa M12 2 .
. KomnnekTHoCTb nsgenus
e CHATb C aBTOMOOMJII OYKCHPOBOYHBIC TETIH (OHU OOJIbIIE HE IMOHA- Taiixa M 12x1.25 c/xourp. 2w, A
n06sTCs). Boarr M12x1.25%90 2 . Bamxa TCY —
e CHATH MIACTMACCOBOE MOKPBITHE HA JIEBOM CTOPOHE. Boxr M12x40 4 . KpoHuirelin npasbiii 1 wr.
e Cusarp Oammep. N N
P . Bonr M12x1.25x40 4 . KpoumreiiH neBb1i 1 wr.
e (CoriacHo pUCYHKY YCTaHOBUTH OOKOBBIE KPOHINTEHHHI (2, 3) K JIOH-
lTai#6a 12 (mpyxc.) 6 1. KopobOka ymakoBodHast 1 mT.
YKEPOHAM ITACCH U 3aKPETUTh UX B TOUKAX «a» MPUI0KEHHBIMU METH-
3AMIL Ilaii6a 12 10 . YnakoBKka MojaudTUICHOBAs 1 .
e YcranoButh kopryc TCY Mexay OOKOBHIMH KPOHIITEHHAMH B TOY- ai6a 12x30x3 4 .
Kax «b» U «c», U 3aKpenuTh 60.HTE1MI/I M12x40. llap VH 0313 |
e [locne aToro HE0OXOAMMO BCE TAHKH MOATSHYTh.
JlucTaHIIMOHHAs TUTACTHHA 2 mT.
e Bripesats 6amriep no mabiaoHy.
e VCTaHOBUTH MJIACTMACCOBOE MOKPHITHE M GaMIep. SAIHTHEIH KONMAY0K 1 .
e Brimonsurs QJICKTPOMOHTAXX CUTHAJIM3AllNH. Po3zerka B cope 1 mr.
e VYcranoBky TCY pekomeHmyeTcss HMpOU3BOAMTH TOJIBKO CIIEHHAIU- Kpommrrelin poserict 1 .
TaMH.
¢ Kryt sanexrponpoBogos 130 cm 1 koM. MomeHm samsKKu
WHCTPYKIMS O MOHTAXKY 1 . M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
[ITa6moH BeIpe3a Gammepa 1 mr. M10 46 Nm
M12 79 Nm
M14 125 Nm
M16 195 Nm
M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
l"apaHTI/II\/'IHOFO CpoKa ¢ J'Iy>K6BI TCY. TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-

n. Hoeoopck, yn. LlLocceitHas 18 nus yeranosku TCY Ha Ky30Be aBTOMOOMJIS, 2 TAKKe MpPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGOBAHHIM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOI MHCTPYKIIHH 110 MOHTAKY.
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.II JIaTa YCTAHOBKH .....ccvvveevennnnnns TIOAIHUCD ...

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCcTpyKuUA 3034 A Q
MO MOHT A |
axy | Toyota Corolla -3 iy < |D ‘@
TSII'OBO-CLI,eI'IHOFO (3 5 AB ) ERTIFIED || BbIPE3
CTPOWA ’ . ]
YyCTPOWCTBA — CRUAESG 1000 | 75 |Becmerro| @ 5] |BosalAutoflex
LIAPOBOro TWMa X 2002-... & -RUAES6.B.OOOIT| . K. . | 106 | kN BAR 28
}b
g-\ M12x40
llau6a@ 12,5 : lllauba npyx.
[agka M12 ¢/xoHmp. Wouba@ 12,5

Waouba12,5x30x3
Llouba npyx.

M12x40x1,25

E FH

hno=s3al

\

n

wou50¢125
agka M12 c/xoHmp.

M12x90
llouba#12,5




